Hasue npeaometa: MATEMATUKA Adatym: _
HasuB Teme: BJ1IOK BPOJEBA 0 20

Hasus jeanHuue: 26. 3APY>XXUBAHE CABUPAKA

HacTtaBHa cpeactea: Cnuke, rpadpodonuja unu npeseHTtaumja, pagHi nuct

MOI'YhU TOK HACA KOMEHTAP

Yac MoXeMo 3arnoyetn pasroBopoMm y3 Npukasmsame

Y Upsom tUpumepy y3 pa3numuu-
cnepehmnx npumepa:

Ta pa3mellTakba Kyrivua croje
pasnuuut 3anucu. MowTto Taga

MpBu npumep . .
yKynaH 6poj Kyrnuiua ocrtaje He-
kanwme OO0O0 OO0 00O NMPOMEHEH, CBE Te 3arnmnce Moxe-

4+24+13 Mo aa mehycobHo jegHaummo. To
pasnUYUTO pasmellTamo U pasnu4uTo rpyrniemo, tMXoB YKynad 0poj ocTtaje ucTu: JeﬂHaquDe Je I'IpaBI/I NCKa3 I'Ipa—
BUNa 34pyxmBama. Kaga 6rucmo

000000 000 0000 00000 | CuronnuemoysusyjesHakocTy,
(4+2)+3 4+ (2+3) Y3MVMO Ha npumep:

00000 0000 0000000 00 (4+2)+3=4+(2+3)
(2+3)+4 (4+3)+2

Wckasanu peunma, 6uno 6u 1o
[OCTa TPanaBo: MOXXEMO cabpatu
npea ABa cabupka na 3atum Jo-
Moxkemo ga nuwemo jeHaKoCTHK: 6ujeHn 6poj ca Tpehum mnu ca-
A+2)+3=4+(_+_), 4+2)+3=( 6paTn apyra aBa cabmpka na np-
BU cabupak cabpaTu ca TMm o6u-
4+2+3)=(_+_)+4, 4+(2+3)=(_+_)+2/| jenum 6pojem, a fa ce npu Tom
YKYMHM 36Up He Metba.

Kap kaxkemo: Cabupke moxke-
MO pasnuuuTo 3ApPYKUBaATH, a
Aa ce 36Up He Mekba, HYILITa Ham
TO He OM roBopwno ga My He
npeTxoge CBU TV MpUMepU Koje
CMO Hasogunu y Jlekunjama 24,
251 26.

HanomeHnmo pa ce y mare-
MaTMLM HaBofde KOMYTaTVBHU 3a-

CBW OBW 3anucK o3Hadvaeajy uctv 6poj.

+_)+2

CABUNPKE MOXXEMO
PA3JIUYNTO 34PYXKUBATMH,
A [JA CE 3BUP HE MEHA.

Opyru npumep KOH:
a+b=b+awacounjatneHu:
Pa3mucnu kako heww 3gpyxuBat cabupke ga ou nakwe (@+b)+c=a+(b+0).
n3padyHao 36up. Hawe npaBuno 3apykuBarba
je AnpakTuyKM onpaspaHuvje jep
7+5+3=(7+3)+5= je y T0j popmu onepatviBHuje (Tj.
6+1+4= npumeHbuBMje). MiHaue, nornykn
. y3€eT0, OHO je KOMOMHaLWja Ta iBa
4+3+6= 3aKOoHa.
8+5+2=
2+14+9=
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